



THE EMPLOYMENT TRIBUNALS

Claimant **Mr P Hall**
Respondent **Transport for London**

NOTICE OF CORRECTION EMPLOYMENT TRIBUNALS RULES OF PROCEDURE 2013

Under the provisions of Rule 69 I hereby correct the clerical mistake(s) in the Judgment herein sent to the parties on 4 June 2021 by making the following corrections:

- a. Paragraph 30: the reference to 'Ms Nurworgah' should instead be 'Ms Fearon-McCaulsky';
- b. Paragraph 39: the reference to 'Mr Barrett' should be instead be 'Ms Barrett';
- c. Heading: "Detriment 5.12" on page 40: The reference to 'December 2019' should instead be 'December 2018'.

Employment Judge Gardiner
27 July 2021